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Αθήνα, 13-2-2023 

 

Προς την Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων 

 

Θέμα: Καταγγελία Συλλόγου Γονέων 7ου Νηπιαγωγείου 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

 

Ως Αναφορά καταθέτω την Καταγγελία του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων 7ου Νηπιαγωγείου 

αναφορικά με τη «μη λειτουργία του ολοήμερου σχολείου», την οποία επισυνάπτω ως σχετικόν και 

παρακαλώ τον αρμόδιο Υπουργό να απαντήσει κατά το άρθρο 125 του Κανονισμού της  Βουλής. 

 

Ο Αναφέρων Βουλευτής 

Δημήτρης Μπιάγκης 

 

 

Βουλευτής Κέρκυρας 

 Κίνημα Αλλαγής   
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Θέμα: ΕΠΕΙΓΟΝ - ΑΙΤΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΓΟΝΕΩΝ & ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ 7ου ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ 
 

.   

Καλημέρα σας,  

σε συνέχεια της τηλεφωνικής μου επικοινωνίας, ως σύλλογος γονέων αιτούμαστε γραπτή επίσημη 

απάντηση από εσάς στο παρακάτω θέμα το οποίο έχει προκύψει στο σχολείο μας, το 7ο 

Νηπιαγωγείο Αγίας Παρασκευής.  

Τη Παρασκευή 11/02/2022 δεν θα λειτουργήσει το ολοήμερο τμήμα και τα παιδιά θα πρέπει να 

αποχωρήσουν στις 13.00μμ, με αιτιολογία ότι θα έχει άδεια η δασκάλα του ολοήμερου. Και επειδη, 

σύμφωνα με τις αρμόδιες, το ολοήμερο είναι προαιρετικό! Τελικά αναρωτιόμαστε, υπάρχει 

προαιρετικό σχολείο? Η δίχρονη υποχρεωτική προσχολική αγωγή ποια είναι τελικά?  

Αιτούμαστε άμεση λύση στο παραπάνω πρόβλημα, έτσι ώστε να λειτουργήσει το σχολείο στο 

κανονικό του ωράριο και να αποχωρήσουν τα παιδιά στις 16.00μμ.   

Δεν είναι η πρώτη φορά που αυτό συμβαίνει. Έχουμε ήδη υποστεί το ίδιο επί μια εβδομάδα λόγω 

νόσησης από Covid δασκάλας άλλου τμήματος. Καταλαβαίνετε πως οι εργαζόμενοι γονείς αδυνατούν 

να λείπουν τόσο συχνά από την εργασία τους με τη δικαιολογία ότι το σχολείο υπολειτουργεί, γιατί μια 

εκπαιδευτικός αρρώστησε ή ζήτησε νόμιμα μια άδεια! 

Ειρωνικές απαντήσεις, όπως ''Έτσι συμβαίνει πάντα και τι να κάνουμε? Δωστε μας εσείς μια λύση'' ή 

''Το αίτημα σας είναι παράλογο και δεν μπορώ να μιλάω με κάθε γονιό επί 10 λεπτά για 1 μέρα 

απουσίας εκπαιδευτικού'', δεν τις δεχόμαστε! Επίσης δεν δεχόμαστε την απάντηση ''Δεν υπάρχουν 

αναπληρωτές''. Δεν ειναι η δουλειά των γονιών να βρίσκουν λύση στα προβλήματα του σχολείου.  

Βρίσκεστε σε αυτες τις θέσεις για να βρίσκετε εσείς τη λύση. Αυτό ζητάμε κι εμείς από εσάς.   

Είμαστε γονείς που εμπιστευόμαστε στο δημόσιο σχολείο τα παιδιά μας δειχνοντας σεβασμό στο 

θεσμό του και στους εκπαιδευτικούς του. Από τη δική σας πλευρά απαιτούμε μια απάντηση και λύση 

άμεσα ώστε ο σεβασμός αυτός  να είναι αμφίδρομος.  

Σε αναμονή των ενεργειών και των απαντήσεων σας.  




